
1



2



3



4

Новый объём
стр. 12

Новый объём
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22-23CПОРТ

NBP, NBP-C
NGP-P

Модели:

44-59ИЗОТЕРМИКА

CB-G, CB-8G-P
CB-G-K
TC-B, TC-G

Модели:
TCP-B, TCP-G-Z
TB-B, TB-G 
TRP-25D

34-39

ТЕРМОКРУЖКИ

NE
NM 

Модели:
NMP

40-43

CROSSTOWN

NMT
NMT-Z

Модели:

8-21КЛАССИКА

NB
NB-B, NB-Z, NB-BZ
NX, NX-Z, NX-B
NB-2, NB-K2

Модели:
NB-N, NB-V, NB-M
NY-2, NTS, NTS-V, NT, 
NR, NG-1

24-25FLER

NB-C-W
NB-C-R
NB-C-O

NB-C-B 
NB-C-G

Модели:

26-27AВТО

NRP
NBP-1
NGС

Модели:

28-33ОХОТА

NBP-B
NYP-P
NBP-Z

Модели:
NBA, NBA-B, 
NBA-G, NBA-R
NTS-G, NTS-B

TR-B, TR-G
TCD-B, TCD-G
TK-022B, IP-M

NMS-R
NMS-B

NTD 
NTD-G
NTD-B
NTD-W
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NB
СЕРИЯ  
«КЛАССИКА»

350 мл
NB-350

750 мл
NB-750

500 мл
NB-500

1000 мл
NB-1000

1200 мл
NB-1200

ТЕРМОСЫ  
С УЗКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

12 шт.  в упаковке

Пробка без кнопки.

NEW
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СЕРИЯ  
«КЛАССИКА»
ТЕРМОСЫ  
С УЗКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

1200 мл
NB-1200B

12 шт.  в упаковке

w
w

w
.b

io
st

al
.ru

   
   

20
23

 

Термос в чехле.  
Пробка без кнопки.

NB-B

750 мл
NB-750B

1000 мл
NB-1000B

500 мл
NB-500B

Чехол с ремнём в комплекте 

NEW
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NB-Z
СЕРИЯ  
«КЛАССИКА»

350 мл
 NB-350Z

500 мл
 NB-500Z 

750 мл
 NB-750Z

1000 мл
 NB-1000Z

  1200 мл
NB-1200Z

ТЕРМОСЫ  
С УЗКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

12 шт.  в упаковке

Ситечко из нержавеющей 
стали 18/8, пробка-контейнер 
с ёмкостью для хранения.

Пробка-контейнер  
для хранения

Ситечко из  
нержавеющей стали

NEW
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СЕРИЯ  
«КЛАССИКА»
ТЕРМОСЫ  
С УЗКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

350 мл
 NB-350BZ

500 мл
 NB-500BZ

750 мл
 NB-750BZ

1000 мл
 NB-1000BZ

1200 мл
NB-1200BZ

12 шт.  в упаковке

w
w

w
.b

io
st

al
.ru

   
   

20
23

Термос в чехле, ситечко из 
нержавеющей стали 18/8, пробка-
контейнер с ёмкостью для хранения.

NB-BZ

Чехол и ситечко в комплекте 

NEW
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СЕРИЯ  
«КЛАССИКА»
ТЕРМОСЫ  
С УЗКОЙ ГОРЛОВИНОЙ NX

Облегчённый корпус. 
Пробка без кнопки.

500 мл
NX-500

350 мл
NX-350

750 мл
NX-750

1000 мл
NX-1000

1200 мл
NX-1200

12 шт.  в упаковке

NEW
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СЕРИЯ  
«КЛАССИКА»
ТЕРМОСЫ  
С УЗКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

Cитечко из нержавеющей 
стали 18/8, пробка-контейнер
с ёмкостью для хранения.

w
w

w
.b

io
st

al
.ru

   
   

20
23

NX-Z

350 мл
 NX-350Z

500 мл
 NX-500Z

750 мл
 NX-750Z

1000 мл
NX-1000Z

1200 мл
NX-1200Z

12 шт.  в упаковке

Пробка-контейнер  
для хранения

Ситечко из  
нержавеющей стали

NEW
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СЕРИЯ  
«КЛАССИКА»
ТЕРМОСЫ  
С УЗКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

350 мл
NX-350B

500 мл
NX-500B

750 мл
NX-750B

1000 мл
NX-1000B

1200 мл
NX-1200B

12 шт.  в упаковке

Термос в чехле.                     
Пробка без кнопки.

NX-B

Чехол с ремнём в комплекте 

NEW
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СЕРИЯ  
«КЛАССИКА»

w
w

w
.b
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.ru
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23

ТЕРМОСЫ  
С УЗКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

Две пробки: с кнопкой и без.

NB-2

350 мл
NB-350-2

750 мл
NB-750-2

500 мл
NB-500-2

1000 мл
NB-1000-2

NB-K2
Дополнительная крышка-чашка. 
Пробка с кнопкой.

750 мл 1000 мл
NB-1000K2NB-750K2

12 шт.  в упаковке

12 шт.  в упаковке
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СЕРИЯ  
«КЛАССИКА»
ТЕРМОСЫ  
С УЗКОЙ ГОРЛОВИНОЙ NB-N

500 мл
NB-500N

1000 мл
NB-1000N

750 мл
NB-750N

12 шт.  в упаковке

Пробка без кнопки. 
Цвет: ночное небо.

NB-V

500 мл
NB-500V

750 мл
NB-750V

1000 мл
NB-1000V

12 шт.  в упаковке

Пробка без кнопки. 
Цвет: воронёная сталь.
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СЕРИЯ  
«КЛАССИКА»
ТЕРМОСЫ  
С УЗКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

w
w

w
.b

io
st
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.ru

   
   

20
23

Боковая ручка на корпусе. 
Пробка с кнопкой.

NY-2

1500 мл 1800 мл
NY-1500-2 NY-1800-2 

Ремешок  
для переноски

12 шт.  в упаковке

NB-M

500 мл
NB-500M

1000 мл
NB-1000M

750 мл
NB-750M

12 шт.  в упаковке

Пробка без кнопки. 
Цвет: античная бронза.

1000 мл
NY-1000-2 

1200 мл
NY-1200-2
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Складная ложка в комплекте. 
Пробка без кнопки.                            
Цвет: воронёная сталь.

Складная ложка в комплекте.
Пробка без кнопки. 

NTS

NTS-V

СЕРИЯ  
«КЛАССИКА»
ТЕРМОСЫ  
С ШИРОКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

500 мл
NTS-500

500 мл
NTS-500V

750 мл
NTS-750

750 мл
NTS-750V

Складная ложка

Складная ложка

12 шт.  в упаковке

12 шт.  в упаковке
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СЕРИЯ  
«КЛАССИКА»
ТЕРМОСЫ  
С ШИРОКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

Пробка с кнопкой 
и дополнительной 
термоизоляцией

500 мл
NT-500

750 мл
NT-750

1000 мл
NT-1000

1200 мл
NT-1200

Пробка с кнопкой, чехол  
в комплекте.

NT

12 шт.  в упаковке

w
w

w
.b
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st
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.ru
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23
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1800 мл
NR-1800

NR-1800

2000 мл
NR-2000

NR-2000

Контейнеры в комплекте.
NR

СЕРИЯ  
«КЛАССИКА»
ТЕРМОСЫ  
С ШИРОКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

Контейнеры по  
500 мл из 
нержавеющей 
стали 18/8

Один контейнер  
на 240 мл  

Два контейнера 
по 500 мл из 
нержавеющей 
стали 18/8

12 шт.  в упаковке

12 шт.  в упаковке
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Универсальная пробка, 
дополнительная чашка, ручка на 
корпусе, ремешок для переноски.

NG-1

NG-500-1 
500 мл 600 мл

800 мл

1800 мл 2000 мл1500 мл

1000 мл 1200 мл

750 мл
NG-600-1

NG-800-1 

NG-1800-1 NG-2000-1 NG-1500-1

NG-1000-1 NG-1200-1

NG-750-1

Ремешок  
для переноски

СЕРИЯ  
«КЛАССИКА»
ТЕРМОСЫ 
УНИВЕРСАЛЬНЫЕ

12 шт. в упаковке

8 шт. в упаковке 12 шт. в упаковке

12 шт. в упаковке

w
w

w
.b

io
st
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.ru
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23

NEW

Дополнительная 
чашка, 200 мл

Универсальная 
пробка  
с термоизоляцией
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500 мл
NBP-500

500 мл
NBP-500С

750 мл
NBP-750 

1000 мл
NBP-1000 

1000 мл
NBP-1000С 

1200 мл
NBP-1200

1200 мл
NBP-1200С 

Защитное лаковое покрытие 
корпуса, дополнительная чашка,  
пробка без кнопки.

Защитное лаковое покрытие 
корпуса, дополнительная чашка,  
пробка без кнопки.

NBP

NBP-C

ТЕРМОСЫ  
С УЗКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

СЕРИЯ  
«СПОРТ»

12 шт.  в упаковке

12 шт.  в упаковке

750 мл
NBP-750С
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ТЕРМОСЫ  
УНИВЕРСАЛЬНЫЕ

СЕРИЯ  
«CПОРТ»

w
w

w
.b

io
st

al
.ru
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1000 мл
NGP-1000P 

1200 мл
NGP-1200P 

1500 мл
NGP-1500P 

1800 мл
NGP-1800P 

2000 мл
NGP-2000P 

12 шт.  в упаковке

Универсальная пробка, 
дополнительная чашка, ручка на 
корпусе, ремешок для переноски, 
защитное лаковое покрытие.

NGP-P

Ремешок  
для переноски

Дополнительная 
чашка, 200 мл

Универсальная 
пробка  
с термоизоляцией
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ТЕРМОСЫ  
С УЗКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

СЕРИЯ  
«FLER»

350 мл
NB-350C-W

350 мл
NB-350C-R

350 мл
NB-350C-O

500 мл
NB-500C-W

500 мл

500 мл

NB-500C-R

NB-500C-O

750 мл
NB-750C-W

750 мл

750 мл

NB-750C-R

NB-750C-O

1000 мл
NB-1000C-W

1000 мл

1000 мл

NB-1000C-R

NB-1000C-O

Пробка с кнопкой. 
Цветное лаковое покрытие.

Пробка с кнопкой. 
Цветное лаковое покрытие.

Пробка с кнопкой. 
Цветное лаковое покрытие.

NB-C-W

NB-C-R

NB-C-O
12 шт.  в упаковке

12 шт.  в упаковке

12 шт.  в упаковке
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NB-1000C-W

NB-1000C-R

NB-1000C-O

ТЕРМОСЫ  
С УЗКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

СЕРИЯ  
«FLER»

w
w

w
.b
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st
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.ru
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350 мл
NB-350C-B

350 мл
NB-350C-G

500 мл
NB-500C-B

500 мл
NB-500C-G

750 мл
NB-750C-B

750 мл
NB-750C-G

1000 мл
NB-1000C-B

1000 мл
NB-1000C-G

Пробка с кнопкой. 
Цветное лаковое покрытие.

Пробка с кнопкой. 
Цветное лаковое покрытие.

NB-C-B

NB-C-G

12 шт.  в упаковке

12 шт.  в упаковке
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500 мл

800 мл 1000 мл 1200 мл

600 мл 700 мл
NRP-500 

NRP-800 NRP-1000 NRP-1200 

NRP-600 NRP-700 

ТЕРМОСЫ  
С ШИРОКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

12 шт. в упаковке 

 6 шт. в упаковке 

Пробка с кнопкой, термочехол, 
защитный лаковый слой. 

NRP
СЕРИЯ  
«АВТО»

Пробка с кнопкой 
и дополнительной 
термоизоляцией

Теплоотражающая 
мембрана внутри 
чехла
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Универсальная пробка                
с кнопкой

750 мл
NBP-750-1 

1000 мл
NBP-1000-1

1400 мл
NGC-1400

1700 мл
NGC-1700

1900 мл
NGC-1900

1200 мл
NBP-1200-1

12 шт.  в упаковке

12 шт.  в упаковке

Дополнительная чашка, 
термочехол, защитный  
лаковый слой.

Разборная универсальная пробка  
с дополнительной термоизоляцией, 
складная ручка на корпусе.

NBP-1

NGC

СЕРИЯ  
«АВТО»
ТЕРМОСЫ 
С УЗКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

ТЕРМОСЫ 
УНИВЕРСАЛЬНЫЕ

Ремешок  
для переноски

w
w

w
.b
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st
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.ru

   
   

20
23
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750 мл

500 мл

1000 мл

750 мл

1200 мл

1000 мл

NBP-750B 

NYP-500P

NBP-1000B 

NYP-750P

NBP-1200B 

NYP-1000P

ТЕРМОСЫ  
С УЗКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

Дополнительная чашка, 
чехол из камуфляжной ткани.                 
Пробка без кнопки.

Вставка на корпусе из 
искусственной кожи.                   
Пробка без кнопки.

NBP-B

NYP-P

СЕРИЯ  
«ОХОТА»

12 шт.  в упаковке

12 шт.  в упаковке
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750 мл500 мл 1000 мл 1200 мл
NBP-750Z NBP-500Z NBP-1000Z NBP-1200Z 

ТЕРМОСЫ  
С УЗКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

Ситечко из нержавеющей 
стали 18/8, пробка-контейнер, 
дополнительная чашка.

СЕРИЯ  
«ОХОТА»

12 шт.  в упаковке

NBP-Z

w
w

w
.b

io
st

al
.ru
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23

Пробка-контейнер  
для хранения

Ситечко из  
нержавеющей стали
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NBA-B

СЕРИЯ  
«ОХОТА»

750 мл
NBA-750B

1000 мл
NBA-1000B

1200 мл
NBA-1200B

ТЕРМОСЫ  
С УЗКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

12 шт.  в упаковке

Защитная молотковая эмаль,  
2 металлические чашки-крышки. 
Цвет «синий сапфир». 

NBA

750 мл
NBA-750

1000 мл
NBA-1000

1200 мл
NBA-1200

12 шт.  в упаковке

Защитное лаковое покрытие,  
2 металлические чашки-крышки. 
Пробка без кнопки.
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NBA-G
СЕРИЯ  
«ОХОТА»

750 мл
NBA-750G

1000 мл
NBA-1000G

1200 мл
NBA-1200G

ТЕРМОСЫ  
С УЗКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

12 шт.  в упаковке

Защитная молотковая эмаль,  
2 металлические чашки-крышки. 
Цвет «изумрудно-зелёный». 

NBA-R

750 мл
NBA-750R

1000 мл
NBA-1000R

1200 мл
NBA-1200R

Защитная молотковая эмаль,  
2 металлические чашки-крышки. 
Цвет «тропический красный».

12 шт.  в упаковке

w
w
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500 мл 750 мл
NTS-500G NTS-750G

ТЕРМОСЫ  
С ШИРОКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

Складная ложка в комплекте.

NTS-G
СЕРИЯ  
«ОХОТА»

12 шт.  в упаковке

Складная ложка

 

Пробка-контейнер 
без кнопки
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500 мл 750 мл
NTS-500B NTS-750B

ТЕРМОСЫ  
С ШИРОКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

Термочехол, пробка с кнопкой,
складная ложка в комплекте.

NTS-B
СЕРИЯ  
«ОХОТА»

12 шт.  в упаковке

w
w

w
.b
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st

al
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Складная ложка

Пробка с кнопкой 
и дополнительной 
термоизоляцией

NEW

Теплоотражающая 
мембрана внутри 
чехла
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400 мл 400 мл

400 мл 400 мл

NMT-400B NMT-400N

NMT-400W NMT-400V

12 шт.  в упаковке

Эргономичная форма,  
кнопка-предохранитель.

NMТ

Разборная крышка  
для удобной чистки

Кнопка  
�с предохранителем

СЕРИЯ  
«CROSSTOWN»
ТЕРМОС-КРУЖКА 
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400 мл 400 мл
NMT-400Z-C NMT-400Z-O

12 шт.  в упаковке

Съёмный фильтр из нержавеющей 
стали, силиконовая наклейка на дно.

NMT-Z

Крышка � 
разборная

Кнопка � 
с предохранителем

Фильтр для чая

Фильтр для чая, 
нержавеющая 
сталь 18/8

Силиконовая 
наклейка на дно

СЕРИЯ  
«CROSSTOWN»
ТЕРМОС-КРУЖКА С ФИЛЬТРОМ 

w
w
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Цветное лаковое покрытие. 

Крышка  
с усиленной 
термоизоляцией

500 мл
NTD-500G

NTD-500

NTD-500B

NTD-500W

500 мл

500 мл 500 мл

12 шт.  в упаковке

NTD

СЕРИЯ  
«CROSSTOWN»
ТЕРМОСЫ 
С ШИРОКОЙ ГОРЛОВИНОЙ

w
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500 мл 500 мл
NMS-500B NMS-500R

12 шт.  в упаковке

Защитное лаковое покрытие, 
крышка с герметичным клапаном.

Герметичный клапан - защита  
от протекания

NMS

СЕРИЯ  
«CROSSTOWN»
ТЕРМОС-КРУЖКА 



39



40

400 мл
NE-400

400 мл
NE-400P

400 мл
NE-400P

400 мл
NE-400

420 мл
NE-420F

420 мл
NE-420F

48 шт.  в упаковке

48 шт.  в упаковке

30 шт.  в упаковке

ТЕРМОКРУЖКИ

NE
Нержавеющая сталь, пластиковый 
корпус, съёмная крышка  
с поворотным механизмом.

350 мл
NE-350

350 мл
NE-350
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36 шт.  в упаковке

48 шт.  в упаковке

500 мл
NE-500

500 мл
NE-500

500 мл
NE-500

500 мл
NE-500

500 мл
NE-500

400 мл
NE-400A

400 мл
NE-400A

400 мл
NE-400A

400 мл
NE-400A

ТЕРМОКРУЖКИ

w
w

w
.b
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Нержавеющая сталь.

NM

Нержавеющая сталь, 
пластиковый корпус.

450 мл
NMP-450C

450 мл
NMP-450P

450 мл
NMP-450P

450 мл
NMP-450P

48 шт.  в упаковке

NMP

300 мл
NM-300B

300 мл
NM-300C

350 мл
NM-350B

350 мл
NM-350C

450 мл
NM-450B

450 мл
NM-450C

330 мл
NM-108B

370 мл
NM-105A

с крышкой

с крышкой

48 шт.  в упаковке

48 шт.  в упаковке

72 шт.  в упаковке

72 шт.  в упаковке

ТЕРМОКРУЖКИ
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48 шт.  в упаковке

48 шт.  в упаковке

СЕРИЯ  
«CROSSTOWN»
ТЕРМОС-КРУЖКА NMS-500
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8 л 10 л

11 л

CB-8G CB-10G

CB-11G

Ударопрочный пластик, складная 
ручка, малолитражный объём.

ИЗОТЕРМИКА
ТЕРМОКОНТЕЙНЕРЫ 
С ВЕРТИКАЛЬНЫМИ РУЧКАМИ

CB-G
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Ударопрочный корпус, наплечный 
ремень, подстаканник на крышке, 
крышка с блокиратором. 

8 л
CB-8G-P

CB-8G-P

Наплечный 
ремень

Блокиратор

Подстаканник

ИЗОТЕРМИКА

w
w

w
.b

io
st

al
.ru

   
   

20
23

ТЕРМОКОНТЕЙНЕР  
С НАПЛЕЧНЫМ РЕМНЁМ
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CB-G

30 л 60 л
CB-30G CB-60G

Двойная изоляция B’Therm Plast™, 
ударопрочный корпус, боковые 
складные ручки, сливной клапан, 
подстаканники на крышке.

Сливной клапан  
с винтовой пробкой

Подстаканники 
на крышке

Ограничитель из 
нержавеющей 
стали

ТЕРМОКОНТЕЙНЕРЫ  
С БОКОВЫМИ РУЧКАМИ

ИЗОТЕРМИКА
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CB-G-K

Мерная линейка

Двойная изоляция крышки и корпуса 
B’Therm Plast™, ударопрочный корпус, 
колёса для транспортировки, сливной 
клапан с винтовой пробкой, мерная 
линейка на крышке.

45 л 80 л
CB-45G-K CB-80G-K

Колёса  
на стальной осиСкладная ручка

Фиксаторы и петли из 
нержавеющей стали

ТЕРМОКОНТЕЙНЕРЫ  
НА КОЛЁСАХ

ИЗОТЕРМИКА
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СУМКИ-ХОЛОДИЛЬНИКИ  
«ДИСКАВЕРИ»

ИЗОТЕРМИКА

TCP-B Влагоотталкивающая ткань, 
водонепроницаемый замок, 
термоизоляционный слой Biofoamтм        
до 40 мм.

Боковые сетчатые  
карманы

Складная 
конструкция

Цвет «Морской синий» 

20 л 30 л 40 л25 л
TCP-20B TCP-30B TCP-40BTCP-25B

8 шт.  в упаковке12 шт.  в упаковке

NEW
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Цвет «Ледяной графит» 

СУМКИ-ХОЛОДИЛЬНИКИ  
«ДИСКАВЕРИ»

ИЗОТЕРМИКА

Влагоотталкивающая ткань, 
водонепроницаемый замок, 
термоизоляционный слой Biofoamтм  

до 40 мм.
TCP-G-Z
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Складная 
конструкция

Ремни-фиксаторы

20 л 25 л 30 л
TCP-20G-Z TCP-25G-Z TCP-30G-Z

12 шт.  в упаковке 8 шт.  в упаковке
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15 л 20 л 30 л
TC-15B TC-20B TC-30B

TC-B Влагоотталкивающая ткань, 
герметичный внутренний слой, 
термоизоляция Biofoamтм  6 мм,  
складная конструкция.

Складная 
конструкция

СУМКИ-ХОЛОДИЛЬНИКИ  
«КЕМПИНГ»

ИЗОТЕРМИКА

8 шт.  в упаковке

Цвет «Альпийский синий» 
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Влагоотталкивающая ткань, 
герметичный внутренний слой, 
термоизоляция Biofoamтм  6 мм,  
складная конструкция.

TC-G

15 л 20 л 30 л
TC-15G TC-20G TC-30G

Складная 
конструкция

СУМКИ-ХОЛОДИЛЬНИКИ 
«КЕМПИНГ»

ИЗОТЕРМИКА
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8 шт.  в упаковке

Цвет «Зелёная тайга» 
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Влагоотталкивающая ткань,  
герметичный внутренний слой, 
термоизоляция BiofoamTM 4 мм.

TB-B

15 л

30 л

20 л
TB-15B

TB-30B

TB-20B

Увеличенный размер 
клапана

СУМКИ-ХОЛОДИЛЬНИКИ  
«ФЭМИЛИ»

ИЗОТЕРМИКА

8 шт.  в упаковке

Цвет «Альпийский синий» 
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Влагоотталкивающая ткань,  
герметичный внутренний слой, 
термоизоляция BiofoamTM 4 мм.

TB-G

15 л 20 л

30 л

TB-15G TB-20G

TB-30G

Увеличенный размер 
клапана

СУМКИ-ХОЛОДИЛЬНИКИ  
«ФЭМИЛИ»

ИЗОТЕРМИКА
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8 шт.  в упаковке

Цвет «Зелёная тайга» 
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TCD-B NEW

Регулируемый ремень 
с наплечником

СУМКИ-ХОЛОДИЛЬНИКИ  
«КАНТРИ»

ИЗОТЕРМИКА

10 л

30 л

20 л
TCD-10B

TCD-30B

TCD-20B

15 шт.  в упаковке

Плотная износостойкая ткань. 
Герметичное внутреннее отделение. 
Термоизоляционный слой BiofoamTM 3 мм.

Цвет «Лазурный» 
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TCD-GNEW

Регулируемый ремень 
с наплечником

СУМКИ-ХОЛОДИЛЬНИКИ  
«КАНТРИ»

ИЗОТЕРМИКА

10 л

30 л

20 л
TCD-10G

TCD-30G

TCD-20G

15 шт.  в упаковке

Плотная износостойкая ткань. 
Герметичное внутреннее отделение. 
Термоизоляционный слой BiofoamTM 3 мм.
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Цвет «Зелёный лайм» 
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Влагоотталкивающая ткань,  
герметичный внутренний слой, 
термоизоляция BiofoamTM 8 мм, 
водонепроницаемый замок.

TRP-25D

25 л
TRP-25D

Потайной карман для 
документов или планшета

Эластичные сетчатые 
карманы

РЮКЗАК-ХОЛОДИЛЬНИК  
«СИТИ»

ИЗОТЕРМИКА

16 шт.  в упаковке

Цвет «Муссон» 
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Влагоотталкивающая ткань,  
герметичный внутренний слой, 
термоизоляция BiofoamTM 6 мм.

TR-B

TR-G

20 л 25 л
TR-20B TR-25B

РЮКЗАКИ-ХОЛОДИЛЬНИКИ  
«ТУРИСТ»

ИЗОТЕРМИКА
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10 шт.  в упаковке

10 шт.  в упаковке

20 л 25 л
TR-20G TR-25G

Цвет «Альпийский синий» 

Цвет «Зелёная тайга» 
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300 г 

130x170 cm 

600 г
IP-300M

TK-022B

IP-600M

40 шт.  в упаковке

10 шт.  в упаковке

20 шт.  в упаковке

АККУМУЛЯТОРЫ ХОЛОДА

ПЛЕД-СУМКА ДЛЯ ПИКНИКА

Гелевый аккумулятор холода.

Двухсторонний плед-сумка.
Влагооталкивающий материал,
карман для мелочей.

IP-M

TK-022B
ИЗОТЕРМИКА
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+7 (495) 644-16-77
e-mail: biostal@biostal.ru
www.biostal.ru 

БИОСТАЛЬ — зарегистрированная российская торговая марка. Все права на использование
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